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アンケートの意見 総評 

今回 体験型展示で多くの方々から肯定的なご意見をいただきました 簡易トイレ・ダンボー

ルでの仕切り・AED については初めての体験と言う方々もいい体験ができたと好評でした 

当日天候が悪いと言う条件で参加者が少ないという結果になりましたが より多くの方々に

御参加いただけるよう広報に努めないといけないと言うご意見には 担当者として反省しよ

り改善すべきだと感じています  

また 展示閲覧及び参加の方法についての御意見・簡易トイレやトイレットペーパーに関する

ご意見・等々も今後協議してより多くの方々に御参加いただき 

防災意識の高揚に努めてまいります  

貴重なご意見ありがとうございました 

参加者の皆さまへ 

      アンケートヘのご協力のお願い 
本日は「震災訓練」にご参加いただきありがとうございました 

本日の訓練につきまして、みなさんのご意見を反映してまいりますので 

アンケートへのご協力をお願いします 

1．男性 30 

1．～10代 4 

＊性別 

＊年齢 

＊参加されたのは 
   1．初めて 9 

２.女性 68 
 

2・20～40代 11  3・50～60代 32 

2．2～5回 39 

＊開催を何で知りましたか 
  1．近所の人から 12 2 

3．6～9回 26 

回覧チラシ・ポスター 70 

＊本日の訓練は災害時に役立つと思いますか 

1.とても役立つ 50  
3．どちらでもない  

＊次回も参加したいですか 

1. 参加したい 88 

4．70代以上 51 

4 10回以上 24 

3その他（学校・町会役員 

2．どちらかといえば役立つ 48 
4．役に立たない       

2．どちらでもない 9 3．参加したくない 0 

＊参加してみて感じたことやご意見 ご要望などがあればお書き下さい（裏面もお使いください） 

ご協力ありがとうございました 
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